Capacidad y masa

Matemáticas
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1.- Relaciona cada objeto con la unidad de capacidad que crees más conveniente:

Un cartón de leche contiene aproximadamente: 
	A
	1 ml
	
	B
	1 l
	
	C
	10 l
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Una lata de cola contiene aproximadamente:

	A
	33 cl
	
	B
	3 l
	
	C
	30 ml
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Una garrafa de agua tiene una capacidad aproximada de:

	A
	80  ml
	
	B
	800 l
	
	C
	800 c l


2.- Escribe la abreviación correcta a cada unidad de capacidad:

Kilolitro: _________

Decilitro: ________

Decalitro: ________

Mililitro: _________

Litro: ____________

Hectolitro: _________

Centilitro: __________

3.- Haz los cambios de unidades siguiendo el ejemplo:

9,2 kl= 9,2 x 10 = 92 hl x 10 = 920 dal x 10 = 9200 l

78 dcl= __________________________________ ml

6,34 hl= _________________________________ l

9,7 dal= __________________________________ ml

4.- Haz los cambios de unidades siguiendo el ejemplo:

8600 l = 8600 l / 10 = 860 dal / 10 = 86 hl / 10 = 8,6 kl 

893 ml = ___________________________________ l
57 l = _____________________________________ hl

3480 cl = ____________________________________ dal

5.- Completa el cuadro:

	
	kl
	hl
	dal
	l
	dl
	cl
	ml

	7689 l
	7
	6
	8
	9
	
	
	

	90,32 hl
	
	
	
	
	
	
	

	9.759 ml
	
	
	
	
	
	
	

	45.987 dl
	
	
	
	
	
	
	

	4,233 kl
	
	
	
	
	
	
	


6.- Ordena de mayor a menor capacidad.

3,4 l        45 cl        890 ml       1,2 kl       89 hl        2 dal        23 dcl

______ ≥ ______ ≥ ​​_​​_____ ≥ ​​​​______ ≥ _______ ≥ ​​​______ ≥ _______
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7.- Resuelve el siguiente problema:

Una máquina dispensadora de latas de refrescos contiene 100 botellas de cola y 67 de naranja. Si cada botella contiene 500 ml ¿Cuántos litros de refrescos hay en total?

	¿Qué te están pidiendo?

	

	Datos
	Operaciones

	
	

	Solución

	


8.- Resuelve el siguiente problema:
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Un granjero utiliza 1,5 litros de agua por cada planta de zanahorias al día. Su plantación es de 1250 plantas de zanahorias. ¿Cuántos kl de agua necesitará para regarlas durante una semana?
	¿Qué te están pidiendo?

	

	Datos
	Operaciones

	
	

	Solución

	


9- Resuelve el siguiente problema:
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Una vaca bebe 7 litros de agua al día y un ternero bebe unos 4,5 litros aproximadamente, si tenemos que alimentar a 34 vacas y 11 terneros. ¿De cuántos litros de agua debe disponer el granjero para dar de beber a sus animales cada día? 
	¿Qué te están pidiendo?

	

	Datos
	Operaciones

	
	

	Solución
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